Gmina Glogowek
ul. Rynek 1, 48-250 Gtogéwek
1ZP.111.271.4.2023 Glogowek, 08.03.2023 r.

Dotyezy: ogloszenia nr 2023/BZP 00100369/01 z dnia 2023-02-17 opublikowaneqgo w Biuletynie
Zamowien Publicznych.

Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej
w Raclawicach Slaskich

Zamawiajacy — Gmina Glogdéwek, dziatajac na podstawie art. 284 ustawy
z dnia 11 wrzesénia 2019 r. - Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710) informuje,
ze wptynely zapytania dotyczace ww. postepowania, na ktore udziela odpowiedzi:

Odpowiedzi na pytania z dnia 07.03.2023 r.

Pytanie nr 1: W zwigzku z rozbieznos$cig pomi¢dzy opisami, a przedmiarem w opisie nawierzchni
prosze o sprecyzowanie jaki typ nawierzchni ma zosta¢ zamontowany czy
nawierzchnia typu natryskowego czy nawierzchnia typu EPDM ?

Odpowiedz: Nawierzchnia typu natryskowego zgodnie z opisem w przedmiarze poz. 22 i 27.

Pytanie nr 2: W zwigzku z brakiem odpowiedzi dotyczacej pytania: "Na podstawie jakich norm
czy wytycznych Zamawiajacy okreslit wymagania parametrow dotyczacych
warstwy stabilizacyjnej ?", prosze o jednoznaczng odpowiedz?

Odpowiedz: Parametry warstw stablizacyjnych przyjeto zgodnie z obliczeniami projektanta.
Patrz odpowiedz na pytanie nr 9 z dnia 02.03.2023 r.

Pytanie nr 3: Brak jakichkolwiek parametrow dla barierki tarasu. Prosz¢ o jednoznaczny opis
przedmiotu zamowienia.
Odpowiedz: Barierki stalowe ocynkowane ogniowo i pomalowane proszkowo w_kolorze

antracytowym, o wysokosci 1.1m.

Pytanie nr 4: Czy nowa czg§¢ boiska nie wymaga korytowania? W przedmiarze brak
jakichkolwiek pozycji robot ziemnych dla tej czesci.

Odpowiedz: Korytowanie ujeto w poz. 11 i 12 przedmiaru robot.

Pytanie nr 5: Nie zgadzaja si¢ ilosci granitowych oktadzin schodéw i podstopnic. Brakuje ok. 20
m?2 oktadzin, a podstopnic ok. 7 m2.

Odpowiedz: Prawidtowe warto$ci dla poz. 72 - 36,4m?, poz. 73 - 25,5m>
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